
ОПРЕДЕЛЕНИЕ  

№ 836 

Плевен, 28.02.2024 г. 

Административният съд - Плевен - V състав, в закрито заседание в състав: 

СЪДИЯ: КАТЯ АРАБАДЖИЕВА 

като разгледа докладваното от съдията административно дело № 227/2024 г. 
на Административен съд - Плевен, за да се произнесе, взе предвид следното: 

Производството по делото е образувано по жалба от Г.Г.П. ***, против 
Решение №261-МИ/22.02.2024 год. на Общинска избирателна комисия, 
гр.Плевен. 

Решението се оспорва с доводи за неговата незаконосъобразност. 

В изпълнение на съдебно определение ОИК-Плевен е представила 
преписката по издаване на оспореното решение. 

Производството по жалбата против Решение №261-МИ/22.02.2024 год. на 
Общинска избирателна комисия, гр.Плевен, следва да се насрочи за разглеждане 
в открито съдебно заседание с призоваване на страните. 

Воден от горното съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

НАСРОЧВА административно дело №227 по описа на АС-Плевен за 
2023 год., за разглеждане в открито съдебно заседание на 6 март 2024 год. от 
10,30 часа, за когато да се призоват страните:  

-в качеството на жалбоподател Г.Г.П. ***; 

-в качеството на ответник-Общинска избирателна комисия –Плевен; 

-като заинтересовани страни:  

П.В.П.  

МК Българска нова демокрация /СДС/ 



ДА СЕ ИЗПРАТЯТ на ответника и на заинтересованите страни преписи 
от жалбата и приложените към нея доказателства, за становище и представяне на 
доказателства в срок до съдебното заседание. 

ЗАДЪЛЖАВА ОИК-Плевен в срок до края на работния ден на 5 март 
2024 год. да представи по делото заверени копия на изисканите от съда и 
непредставени до момента писмени доказателства; удостоверение за актуално 
състояние на Център за работа с деца-Плевен и всички други документи относно 
статута на този център, както и акта за неговото създаване /решение на 
общински съвет, акт на централен орган или др./; длъжностна характеристика за 
длъжността на жалбоподателя като Директор на ЦРД-Плевен; освен изисканото 
от ответника щатно разписание на общинската администрация, още структурата 
на общинската администрация; акта с който ЦРД се определя като съответен 
разпоредител с бюджетни кредити;  

УКАЗВА на заинтересованите страни- политически партии и коалиции 
за датата на съдебното заседание да представят доказателства за надлежна 
представителна власт и/или надлежно упълномощаване на лицата, които 
представляват партиите и коалициите на регионално ниво, в производството 
пред съда. 

УКАЗВА на ОИК-гр.Плевен, че носи доказателствената тежест да 
установи съществуването на фактическите основания, посочени в оспореното 
Решение и изпълнение на законовите изисквания за вземането му. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест за 
обстоятелствата, на които се позовава.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните да представят доказателства. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на оспорване, препис от същото да се 
изпрати на страните с призовка. С оглед процесуална икономия, едновременно с 
призовката, страните да се уведомят и по телефона за настоящото съдебно 
определение, което да се удостовери писмено от длъжностното лице, извършило 
уведомяването. 

СЪДИЯ: /п/ 

 
 


